最美孕妇"今天将出院

小璞源情况稳定,取小名"平安"



'宝宝的小名我想好了,就叫他'平安'。"宿州"最美孕妇"彭伟平躺在省立医院产科的病床上,翻看着儿子的照 片,这是几天来她第一次看到儿子的样子。7月25日晚上,彭伟平因胎动减少被紧急送到省立医院,次日产下一子。 目前,母子二人身体状况都很稳定,彭伟平更是今天就可出院回家了。 孙承伟 记者 李皖婷/文 程兆/图

揪心: 胎动减少一子夭亡, 紧急送往省立医院

7月24日,彭伟平觉得这两天 胎动有减少,但并没有其他不适,以 为是因为天热,就没有太放在心 上。25日刚好是产检的日子,彭伟 平在丈夫索磊的陪同下去当地医院 检查B超,检查结果让二人大惊失 色:双胞胎中的一个宝宝竟然已经 意外夭折。

一个孩子夭折了,另一个孩子怎 么办? 彭伟平立刻被转到了距家较 近的江苏徐州妇幼保健院。"医生说 情况不好,即使立刻剖腹产,另一个 孩子可能也无法存活。"医生的话让 索磊一家心急如焚,经与省文明办联 系,彭伟平干25日夜里被转院至省 立医院进行救治。

"孕妇送过来的时候,我们立刻 给她做了检查,发现其中一个胎儿因 单卵双胎、单羊膜囊脐带缠绕确实已 经夭折,这跟孕妇跳水救人没有多大

关系。"省立医院产科主任陈玲告诉 记者,由于胎儿只有32周,肺部还没 有发育完全,彭伟平和家人本想过几 天再将孩子取出来。"但是第二天我 们又给她做了胎音监护,发现如果再 不把孩子取出来,很可能就会有生命 危险了。

此时此刻,这仅剩的一个宝宝的 命运到底何去何从? 所有人的心里 都充满了紧张和不安。

担心:小璞源只有3斤9两 目前还在新生儿室

经过医院专家组和彭 伟平家人的反复沟通,26 日下午, 彭伟平讲行了剖腹 产手术,一个活泼的小男孩 呱呱坠地,省文明办道德处 负责人为这个连闯数关的 小宝宝取名"璞源"。"璞有 '美玉'的意思,'源'代表的 是源源不断,也暗含跟他妈 妈跳水救人有关。"索磊说。

由于是早产,小璞源的 体重只有3斤9两,出生后 就立即被送往新生儿室进 行紧急救治。据医生介绍, 由于孩子为早产儿,胎龄 小,加上手术前子宫内有死 胎,宫内环境也不好,羊水

三度污染,导致婴儿有感 染、重度贫血、黄疸等多方 面问题。"目前治疗主要是 进行喂养、抗感染及贫血、 黄疸的对症治疗。"

"宝宝刚出生的时候,医 生抱给我看了一下,非常可 爱。宝宝的小名我想好了, 就叫他'平安'。"彭伟平告诉 记者,虽然现在看照片已经 好看多了,但她还是期待着 宝宝早点回到自己身边。"我 们现在其实对孩子还是挺担 心的,他那么小,就要一个人 住在新生儿室里。"索磊说,妻 子在没人的时候会掉眼泪, "没别的,就是担心孩子。"

〕宽心: 宝宝生命体征平稳 妈妈今天可出院

昨天 | 午记者从医院了解 到,经过医护人员精心救治, 目前小璞源的贫血情况有所 改善, 感染得到讲一步控制, 生命体征平稳。专家指出,还 将对其进行头颅磁共振检 查,看看有无头部其他病变。

而当初的"最美孕妇"、

宿州市灵璧县高楼镇张 场村农民彭伟平,身怀6个月 的身孕,全然不顾自身及腹中 两个胎儿的安危,毅然跳入水 现在的"最美妈妈"彭伟平。 恢复情况也很好,今天就可 以拆线出院了。"医生说孩 子可能还要一个月才能出 院,我们会先回家,等医院 通知我们再把孩子接回 家。"索磊的脸上终于露出 了宽慰的笑容。

中救起落水女童的事迹.不仅 在当地传为佳话,经媒体报道 后,在网络上也引起强烈反 响,被网友称为"最美孕妇"。

蚌埠、淮南两地官员英勇救人

▶ 杨福臣 记者 张火旺 文/图

获救后恩人却悄无声息地离开了,连一句感谢的话都来不及 说。经过多方数月查找,恩人却拒绝酬谢。相继发生在淮南、蚌埠两 地官员跳水救人却选择隐身的事件,日前在当地论坛引发热议,受感 动的同时,网友们冠以他们"最美"头衔……

固镇县: 监控视频辨认"最美局长"

昨日上午,落水获救的赵金兰, 在经历一个多月的艰苦查找后,终 于将一面锦旗送到固镇县财政局城 关分局局长陈福柱手中。

今年65岁的赵金兰,是固镇 县城关镇居民,在县城城西公园 从事水上游艇经营。6月24日上 午8点20分左右,赵金兰用竹竿 撬动游艇时, 因用力不均, 脚下打 滑,突然掉进深约4米的水塘 中。她不会游泳,体力又弱,当即 沉入水中。

水塘边散步的一中年男子, 发现赵金兰落水后,边跑边大声 呼救:"有人落水啦,快救人啊!" 中年人连鞋子都没来得及脱,便 毫不犹豫地跳进深水中,向落水 者游去。他抓住赵金兰的后背衣 服,连托带举把她推向岸边,后来 在二位小伙子的协助下,把落水 者救上岸。

当时,赵金兰由于连吓带呛水, 脸憋得通红,上气不接下气,说不出 一句话来。等她稍稍冷静,脱离危 险后,那位救人的中年人,一句话没 说,拿起放在岸边的手机悄悄离开

在调出监控视频后,经过多人 多次辨认,终于找到了救起她的中 年人,他就是城关分局局长陈福 柱。当赵金兰和家人打电话希望登 门道谢时,却被陈福柱婉言谢绝了。

凤台县:不谙水性人大主席跳水救人

3月16日,春寒料峭。当天 下午3时左右,凤台具岳张集镇 的岳引奎小两口发生口角,妻 子谢广秀赌气离家来到一处深 达5米的沉陷区河塘边,跳入河 塘中,凤台县岳张集镇人大主 席张磊一行正巧路过此地,他 急忙大喊一声: "不好! 有人跳 水了。"立即让驾驶员停车。

张磊顾不上脱去身上的衣 服,一下扑进了水中。跳到水 里后,他才想起自己不会游 泳。然而此时来不及多想,只 是考虑如何把落水女子救上 岸。他不顾淤泥多、水深且刺 骨的冰凉,在水中多次用冻僵 的手去拉这名女子的衣服和 手,但都没有成功,眼看着女子 逐渐下沉,只露出头发时,张磊 用尽全身力气,终于抓住轻生 女子的衣领,奋力往回拉,之后 在其他两名人大代表的援助

下,将女子救上了岸。

女子获救后,得知消息的 女子丈夫岳引奎正好赶到现 场,浑身上下一身泥水的张磊 催促岳引奎说:"你赶紧把你爱 人送到医院进行救治吧!"

4个多月来,被救女子谢广 秀和丈夫岳引奎的最主要事 情,就是找到"恩人"。经多方 打听,日前,才得知"恩人"原来 是镇里的人大主席张磊。